

ΠΡΑΚΤΙΚΟ
ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΣΩ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ
ΤΩΝ ΕΚΠΡΟΣΩΠΩΝ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΥ ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (Ε.ΔΙ.Π) ΣΤΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΜΑΡΚΕΤΙΝΓΚ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ
ΤΟΥ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

Σήμερα 19 Σεπτεμβρίου 2023 και ώρα 10:00 έως 14:00 πραγματοποιήθηκε η εκλογική διαδικασία με ηλεκτρονική ψήφο μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος ΖΕΥΣ του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), για την ανάδειξη των εκπροσώπων των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού(Ε.ΔΙ.Π) με θητεία έως τις 31/8/2024 στη Συνέλευση του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η εκλογική διαδικασία εξελίχθηκε ομαλά και δεν υποβλήθηκαν ενστάσεις στην Εφορευτική Επιτροπή.

Υποψήφιοι για εκπρόσωποι των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού(Ε.ΔΙ.Π) με θητεία ενός έτους στη Συνέλευση του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών ήταν:

κ. Δημήτριος Λυμπερόπουλος ΤΟΥ Διονυσίου
κ. Μαριάννα Μάγγου ΤΟΥ Κλέωνα

Μετά τη λήξη της ψηφοφορίας, κάθε μέλος της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής η οποία ορίστηκε με την με αριθμό πρωτ: 15562/11/09/2023 (ΑΔΑ:ΨΒΠΜ469Β4Μ-ΔΟΓ) Απόφαση Προέδρου εισήγαγε το απαραίτητο ατομικό Κρυπτογραφικό κλειδί Ψηφοφορίας προκειμένου το σύστημα «ΖΕΥΣ» να προβεί στην εξαγωγή των αποτελεσμάτων. Το σύστημα «ΖΕΥΣ» εξήγαγε τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας, τα οποία έχουν ως εξής:

Για την εκλογή εκπροσώπων των μελών Εργαστηριακού Διδακτικού Προσωπικού(Ε.ΔΙ.Π) με θητεία ενός έτους στη Συνέλευση του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας του Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών.:

- Αριθμός Εγγεγραμμένων Εκλογέων: 5
- Αριθμός Ψηφισάντων: 5
- Αριθμός Λευκών Ψηφοδελτίων: 0

Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε ο κ. Δημήτριος Λυμπερόπουλος: **4**

Αριθμός έγκυρων ψήφων που έλαβε η κα. Μαριάννα Μάγγου: **1**

Με βάση τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας εκλέγεται:

ο κ. Δημήτριος Λυμπερόπουλος ως τακτικός εκπρόσωπος και η κα Μαριάννα Μάγγου ως αναπληρωματικός εκπρόσωπος των μελών Ε.ΔΙ.Π. στη Συνέλευση του Τμήματος Μάρκετινγκ και Επικοινωνίας της Σχολής Διοίκησης Επιχειρήσεων.

Συνημμένα: Επισυνάπτονται τα οριστικά αποτελέσματα όπως αποκρυπτογραφήθηκαν από το ηλεκτρονικό σύστημα ΖΕΥΣ.

Αθήνα, 19 Σεπτεμβρίου 2023

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΑΛΛΙΑΜΠΕΤΣΟΣ

ΑΝΔΡΕΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΑΤΟΣ

ΗΛΙΑΣ ΜΠΑΛΑΦΟΥΤΗΣ